

РепринтЪ: В Приангарье разрастается движение сатанистов? Или это досужие фантазии журналистов?

10 лет назад, в феврале 2003 года, Бабр писал:

"В редакцию "СМ-Номер 1" попало интервью с одним из ангарских сатанистов. Оно подтверждает давние слухи о том, что сатанисты в Иркутской области действительно существуют и что они объединены в организованные структуры.

Бегство от Божьей благодати

Огромное мрачное сооружение, разрисованное внутри всякой белибердой вперемешку с матами и пентаграммами, имеет интересную, но жутковатую акустику. Здесь, в старой ангарской водонапорной башне, собираются подрастающие сатанисты промцентра.

Здесь исследователям информационно-аналитического центра лютеранской церкви удалось заснять на видео своеобразное развлечение "поколения next". Это обряд посвящения...

В центре круга девушка, которую посвящают, рядом молодой человек – поручитель. Основа обряда – отречение от Бога. От добра. Девушка произносит слова отречения, которые в сильном сокращении выглядят так: "Мой хозяин и господин... Подчиняюсь тебе в течение всей жизни. Я отрекаюсь от Иисуса Христа, от всех святых таинств... Я отдам тебе жизнь в собственность..."

Потом все участники действия совершают так называемое причастие сатаны. Молодые люди по очереди разрезают себе пальцы, давят в стакан кровь и пьют ее по очереди, смешав с вином.

Это редкое видео запечатлело и откровения лидера низшего уровня пятиступенчатой иерархии сатанистов. Она называет себя магистром ордена Черного Солнца. Девушка самой обычной наружности, студентка одного из авторитетных иркутских вузов, осознанно сделала свой выбор, уйдя в сатанизм, по ее собственному выражению, "от удушающих объятий Божьей благодати".

– Почему от удушающих?

– Я не хочу, чтобы за меня все решал Господь Бог.

– Как ты лично пришла? Что тебя заставило прийти?

– Жизнь неудачная. Сложилось так. Много всего было. Когда-то я и в Господа верила. Не отвечал. Ну и хрен с ним. Сатана ответил.

– Ответил? Как? Знамение было?

– Да. Пришел, поговорил. Почитаем теперь за отца. Не я одна такая. У меня много единомышленников.

– Очень много?

– Хватает.

– В Ангарске, в Иркутске или в Сибири вообще?

– Да.

– Жертвоприношение практикуете?

– Вообще-то нет. Следуя древним языческим традициям, из которых в общем-то и проистекает сатанизм, жизнь каждого животного священна. Жизнь последней крысы равна жизни человека.

– Другие приносят в жертву людей, зверей...

– Течений сатанинских столь же много, сколь и христианских учений. Я стараюсь создать свой особый культ.

– Свой личный?

– Нет, я не стараюсь в этом культе возвеличить свою личность. Поэтому он не мой личный.

– Но идея твоя?

– Идеи, если честно, в основном заимствованные из литературных источников, доработанные мной, приведенные в более удобоваримый вид.

– Источники находила сама?

– Чаще самостоятельно. Что не удавалось прочитать, можно было домыслить.

– К наркотикам как относитесь?

– У нас есть устав, в уставе есть положение 6, пункт 2: не злоупотреблять наркотиками и алкоголем. Ибо это ведет к деградации личности. А наша же цель – сделать человека человекобогом. Не богочеловеком, а именно человекобогом, равным Богу. А личности деградирующие к этому не стремятся совершенно.

– Сатанисты по самой своей сути, по названию должны попасть в ад. Ты не думала об этом?

– Чем ад хуже рая? Лучше в этой жизни получить все удовольствия, а впоследствии, может быть, гореть в аду, чем поститься, не нарушать все семь заповедей, ограничивать себя во всем, жить как живой труп, а потом – может быть! – попасть в рай.

– Почему семь заповедей?

– Семь смертных грехов.

– А к другим религиям как относишься – к буддизму, к мусульманству?

– Буддизм не религия. Я принимаю философию буддизма. Не настолько, чтобы быть буддистом, но у них есть очень дельные мысли. Мусульманство же проистекает из христианства. Такая же бредовая религия, еще более фанатичная, еще более жестокая. Там они даже не разговаривают, убивают – и все.

Не знаю, почему сатанизм объявили жестокой и кровавой религией. Насколько мне помнится, во время крестовых походов, за время инквизиции и т.п. погибло гораздо больше людей, чем за все то время, пока сатанизм существует. То есть жертв, принесенных руками сатанистов, было гораздо меньше. Поэтому я считаю свою религию гораздо более гуманной. Не в том плане, что она более мягкая, а в том, что она более человеческая, приспособленная к человеческим слабостям, к человеческой анатомии, чем заставляющая умерщвлять плоть христианская религия. Именно поэтому я следую ей. Она более органична, она вписывается в природу окружающего мира. Поэтому я считаю, что иду по правильному пути. А тот, кто идет со мной, волен отойти в любое время, я никого не буду удерживать. Я не сторонник жестокости.

– А если что-то помешает?

– На пути праведных всегда встречаются помехи.

– Более земные или...

– Разные. Помехи бывают разные. Но если ты силен духом, если перед тобой желанная цель, ты обойдешь, или разобьешь, или перепрыгнешь. Но эти помехи останутся позади тебя.

Они готовятся к пришествию...

За пояснениями мы обратились к руководителю информационно-аналитического центра лютеранской церкви о. Вячеславу Пляскину. Центр изучает всякого рода религиозную деструкцию на территории нашего региона.

(Больше, пожалуй, и не к кому. Милиция работает, что называется, "по факту". Специалисты областной администрации, хотя и убеждены в существовании сатанистов, держат на контроле, естественно, только тех, кто зарегистрирован в органах юстиции).

– Они готовятся к пришествию Антихриста. Их задача противодействовать традиционным религиям и создавать структуру. Попутно каждый из них решает свои вопросы. Сатана ведь помогает своим, именно это привлекает в подобные объединения многих.

– Может, это подростки балуются?

– На территории Восточной Сибири действует несколько групп сатанистов. В первую очередь это те, кто занимается изучением сатанизма самостоятельно, любители. Категория любителей самая распространенная. Здесь учащиеся технических вузов, юные меломаны, про которых говорят: подростки балуются. У них фактически нет организации. Но именно из этой массы черпается пополнение для структурированных объединений. Большинству из тусовщиков-любителей не выйти на более высокие уровни просвещения, они будут образовывать как раз околосатанинскую тусовку. Но их лидеры могут выдвинуться на более высокие ступени.

Структурированные объединения сатанистов наиболее опасны. Их группы действуют во всех городах Восточной Сибири. Это хорошо образованные люди, которые знают, что делают.

Еще одна "разновидность" сатанистов – психопаты. О них более всего информации в органах внутренних дел. Именно маниакально настроенные личности способны на различные криминальные выходки, использование нетрадиционной символики.

– Структурные объединения предполагают наличие людей серьезных профессий.

– Среди них часто можно встретить людей, имеющих отношение к медицине, так как в больницах можно легко раздобыть кровь и человеческие органы, необходимые для совершения черных месс. Кроме того, туда входят психологи, работники наркодиспансеров, структур, которые объединяют анонимных алкоголиков и наркоманов.

По опыту других городов мы также знаем, что там обязательно каким-то образом задействованы работники правоохранительных органов.

– Где центр у доморощенных сатанистов?

– Нам известно, что в Иркутске у них есть штаб-квартира. Но где она конкретно находится, нам неизвестно. Меня ужасает одна мысль: если в Ангарске такой размах, то что же делается в Иркутске? Мы знаем курьеров, которые возят что-то из Иркутска в Ангарск и обратно. Знаем, что они общаются, в частности, через сообщения в газете – это легко проследить, поскольку мы знаем их некоторые клички.

– Настолько все законспирировано? Но есть же люди, которые сталкивались с ними и могут что-то рассказать?

– Мы знаем взрослых мужиков, которые ушли оттуда. Здоровые такие, за тридцать лет, а боятся что-то рассказывать.

– В Иркутске известно несколько случаев, когда милиция подозревала в совершении хулиганских действий или даже в убийствах приверженцев сатанизма. Но так ни разу не было официально заявлено, что это дело их рук.

– В России только по официальным данным более 6 тысяч подобных объединений. Отсутствие информации о завершенности уголовных дел по деяниям сатанистов создает у людей впечатление, что все эти истории не более чем выдумки журналистов.

– Структурные организации не в поле зрения милиции. Во всяком случае, в нашем регионе. Они что же, ведут себя примерно?

– В последнее время сатанисты в России проявляют интерес к наркобизнесу и торговле оружием. И вот что интересно. Московские криминальные группировки пытались использовать сатанистов в своих целях, но ни одна не смогла получить над ними власть. Зато сатанисты получили власть над всеми структурами, которые вышли на контакт с ними.

Поэтому когда говорят, что сатанисты – это маленькие группки, незаметные, малочисленные, надо помнить –

пока организм здоров, подобные "микробы" для него безвредны. Но наше общество, без всякого сомнения, нездорово...

В заштатном Железногорске сатанистов разогнали

О том, что группа сатанистов действует в глубоко провинциальном Железногорске-Илимском, известно давно. Еще с тех времен, когда в Иркутске в качестве эксперимента ввели так называемую полицию нравов, от работников которой и поступила в прессу первая информация о железногорских дьяволопоклонниках.

Мы связались со священником евангелической церкви Святой Троицы Федором Желноваковым, который, по рассказам прихожан, интересовался этим явлением и даже якобы бывал в подвале, где собирались поклонники дьявола.

– Я действительно встречался с людьми, которые каким-то образом касались этого. По их рассказам знаю, что в Железногорске действует группа из 30–40 человек, которые собираются вместе. Еще не так давно это происходило в подвале дома в шестом квартале. Шесть-восемь лет назад это была группа из 6–8 человек, сегодня она разрослась.

В основном это молодежь, из тех, кого привлекают фильмы о сверхъестественном и все такое прочее. Людей старшего возраста в этой группе единицы. Уровень жизни у них средний, насколько я знаю, граждане эти имеют все необходимое для жизни.

В 2000 году, после того как о деятельности сатанистов стало известно компетентным органам, местные власти, ФСБ и милиция провели акцию. Привлекли учителей, участковых, службы ЖКХ. Подвал закрыли, заварили, запечатали. Сейчас сатанисты, вероятно, действуют, но скорее всего, разбились на небольшие группы."

Автор: Светлана Михеева © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 7829 16.02.2013, 10:59 📌 409
URL: <https://babr24.com/?ADE=112303> Bytes: 10544 / 10523 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Светлана Михеева.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)